

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 40/03-2021.

Fenntartói értékelés

a Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnázium, Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 27/2020. (VIII. 11.) EMMI rendelet alapján

Bärnkopf Péter igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2020/2021. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. A tanév folyamán – a fenntartó székhelyének változása miatt – módosításra került az intézmény Alapító Okirata és ennek nyomán új működési engedély is készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézményben a tanév elején vezetőváltás történt, a korábbi igazgató – önszántából – elment az intézményből, és Bärnkopf Pétert a fenntartó egy évre kinevezte igazgatónak. A vezetői struktúra megtartása mellett feladat volt a működés optimális kereteinek kialakítása is. Az új

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

igazgató az iskolai weboldalon, Igazgatói köszöntőjében így fogalmazott: *„Katolikus intézmény lévén szeretnénk, ha diákjaink a színvonalas oktatás, a szakma és az érettségi bizonyítvány mellé, szellemi és lelki segítséget kapnának abban a gyorsan változó és sokszor kesze-kusza világban, amelyben élünk... Ez a cél pedig nem más, mint hogy az idejáros tanulók minden tekintetben és minél jobban felkészüljenek a nagybetűs Életre.”*

A Kormány 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete alapján az intézmény pedagógusai az előző tanévben felülvizsgálták pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott PP-t 2020. nyarán jóváhagyta, így a felülvizsgált pedagógiai program szerint kezdődött meg szeptemberben a nevelő-
oktató munka. A tanév kezdetére elkészült Hajdu Dalma általános igh., Somodiné Balázs Andrea és Jakab Zsuzsanna szakmai igh., valamint Melczer Andrea gyakorlati oktatásvezető kinevezésének fenntartói egyetértő dokumentuma is.

A fenntartó átvette és kiosztotta a tanévkezdéshez és a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket, valamint az érintésmentes digitális hőmérőket. Az EMMI által kiadott „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum alapján az intézmény határidőre elkészítette és a fenntartónak is megküldte saját Intézményi Protokollját. A fenntartó helyszíni ellenőrzés során meggyőződött arról, hogy az intézményben a meghatározott eljárásrendben folyik a beléptetés (maszk ellenőrzés, kézfertőtlenítés, hőmérsékletmérés).

A 2021. februári, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata történt meg. Megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az idei tanévben is segítettek iskolapszichológusok az intézményben folyó munkát, akik támogató tevékenysége a karantén alatti online térben is folytatódott. Köszönet a szakmai segítségért! Az igazgató úr kezdeményezésére az intézmény pszichológusai megkezdtek a bekapcsolódást az EKIF pszicho-TEAM munkájába.

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból és annak mellékleteiből is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és

feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megelégedésével találkozó, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

A középiskolai osztályok számának növekedése miatt, a meglévő 45 kinevezett tanár mellé, 10 új tanárt kellett felvenni, ami a tantestület egészére vetítve jelentős arányú változást, növekedést jelentett. Minden álláshelyet sikerült betölteniük még az első tanítási nap előtt, így az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2020/2021-es tanévben is.

A beiskolázás igen nagy létszámot mozgatott meg: 170 gólya kezdte meg idén a tanulmányait az intézményben, ami óriási szám a teljes (366 fő) létszámhoz képest.

Az év végi tanulmányi összesítések tükrében az igazgató úr a beszámolóban árnyaltan értékelte a helyzetet: „Az ún. nyelvi osztályok továbbra is igen gyenge eredmény mutatnak angol nyelvből, a fő tantárgyukból. Különösen igaz ez a most kezdő nyelvi előkészítő (NyEK-es) osztályainkra.” A bukások száma év végére csökkent, de továbbra is nagyon magas, közel 15%. Szembeötlő, hogy voltak tanulók, akik 5-8-12 vagy akár 15 tantárgyból is elégtelen érdemjegyet kaptak! Az összes bukás 27%-a angol, 23%-a matematika, az „egyéb” bukások lényegében 3 osztályból jöttek össze. A nyelvi osztályokban nyelvből megbukó diákokkal fennálló helyzetet (plusz tanár felvételével) külön csoport kialakításával igyekeztek megoldani.

A digitális tanrend nagyban nehezítette az ideji helyzetet. Külön nehézség volt a hiányzások, az elmaradt feladatok kezelése. A fegyelmi eljárásaikat sikeresnek minősíthették, hiszen több esetben alapvetően változtatta meg a tanulók attitűdjét tanulmányi és fegyelmi szempontból egyaránt. A sikertelenség a tanulónak, a családnak, az osztályoknak és a tanároknak sem jó. Igazgató úr szerint a teljesen sikertelen tanulókkal egyeztetni kell a folytatásról, folytatni kell a motivációt, szakmai programokat, versenyeket és szakköröket ill. a jövőbeli beiskolázásoknál egy minimális elvárt szintet meg kell ütnie a jelentkezőknek a felvételhez.

Sajnos az ideji matematika írásbeli érettségi vizsgán a tanulók 55%-a nem tudta teljesíteni az elégséges szintet. Az eredmény elkésztető, hiszen sejtetni engedi, hogy a kevésbé önálló, rosszabb képességű tanulók esetében az online oktatás mennyire nem kielégítő hatékonyságú. Egészségügyi ismeretek tárgyából lett idén is a legjobb érettségi átlag: ami a középszinten vizsgázóknál 3,3, az emelt szinten vizsgázóknál pedig 4,4 lett. A pandémia miatt idén sem képviseltette magát a fenntartó a szóbeli érettségiben. Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait fenntartói szinten felmérve, a Kanizsából idén kikerülő diákok közel 10 %-a rendelkezett nyelvvizsgálóval, amelynek további javítása erőfeszítéseket igényel az intézmény pedagógusaitól.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az iskola 15 osztályában heti két órában tanulnak a diákok hittant és/vagy erkölcsstan órákat. Az iskola jellegéből fakadóan elsődleges cél továbbra is a keresztény értékrendbe való bevezetés. Az őszi szünetig majd május 10-től személyesen vettek részt a tanulók a reggeli imán az újpesti Egek Királynéja templomban, hétfőnként 740-750 között. A járvány második-harmadik hulláma alatt ezen a téren is át kellett térniük a digitális formára. Az iskolarádióban hetente értékes gondolatokat adtak a tanulóknak a liturgikus időhöz kapcsolódóan. A szentek életéből vett példákön keresztül hívták fel a figyelmet az igazi értékre. Igényes zenehallgatásra is jó lehetőség volt az iskolarádió: klasszikus zene, gregorián dallamok és modern karizmatikus énekek is felcsendültek. Az őszi folyamán kialakításra került az iskolai kápolna, amelyet Kalkuttai Szent Teréz anyáról neveztek el. Digitális formában, hetente készítettek reggeli imát, adventi, karácsonyi ünnepi gondolatokat az iskola egész közösségének. A P osztályok a nyári összefüggő gyakorlat keretében segítőként bekapcsolódnak az újpesti Egek Királynéja templom nyári hittanos napközis programjaiba. Ez is új, reményteli kezdeményezés. Az intézmény 13 pedagógusa online keresztutat készített, amit Silye Jenő 40 évvel ezelőtt született gyönyörű dalai, Jelenits tanár úr elmélkedései és Szinte Gábor festőművész képei vezettek végig. Az erről szóló hír felkerült - Bärnkopf Péter igazgató úr gondolataival - az EKIF weboldalára is (<https://ekif-bp.hu/2021/03/16/online-keresztut-a-kanizsaybol/>). Köszönet mindezen értékes tevékenységekért és a szerzetesi és egyházi személyek példamutató intézményi jelenlétéért.

Az induló 9. évfolyamon hat osztály volt, melyből négy új belépő és két nyelvi előkészítő osztály. A könnyebb ismerkedés reményében a tanulók augusztusban „Gólya-Piknik”-ken vettek részt. Ennek a programnak nagyon pozitív visszhangja volt, mind a tanárok, mind a tanulók részéről. Idén a végzős osztály számára szervezett szalagavató is elmaradt, amit december 8-án, egy bensőséges és hangulatos szalagtűzéssel és kis műsorral próbáltak pótolni. Az osztálykarácsonyok is online formában valósultak meg a pandémia miatt.

A május 10-i nyitás után próbálták az iskolai közösségi életet intenzív formában megélni. Az utolsó hat hétben papír-, kupak-, ruhagyűjtést is szerveztek. Volt osztályfényképezés, közös fagyizás. Az osztályok pedig közös osztályprogramokat szerveztek. A 12.A osztálynak – a járványügyi előírásokat betartva, az online ballagás mellett – a megszokottnál később szerveztek jelenléti ballagást is, valamint egy bizonyítvány átadó ünnepséget is, ahol a szalagavatós táncaikat is bemutathatták szüleiknek és vendégeiknek.

Idén a pandémia miatt a pályaválasztási kiállítások, börsék, nyílt napok elmaradtak. Az iskola egy kisfilmet készített, ami több osztályt is érintett. A filmben különböző tanórák kerültek bemutatásra, valamint néhány tanuló motivációként megosztotta az iskolával kapcsolatos gondolatait is. A fenntartó EKIF weboldalára is felkerült a Bemutatkozó film és a képzéseiket bemutató online prezentáció elérhetősége: <https://ekif-bp.hu/2021/02/15/kanizsajs-bemutakozo-film/>, remélve, hogy egy picit ezzel is tudtuk segíteni a következő tanév beiskolázását.

Örömmel olvasta a fenntartó az ideji felvételi alakulásáról szóló igazgatói összefoglalót, elemzést is. Reményteli, hogy vannak/lesznek új gondjaik: „*hosszabb távon új kihívást vet majd fel a jobb tanulók megjelenése az osztályokban...*” Biztosak vagyunk abban, hogy sikeresen megbirkóznak ezzel a feladattal is! Örültünk a <https://www.kanizsay.edu.hu/> oldalnak, a naprakész híreknek: eBallagás és Pályafestés stb.

Évről-évre kihívást jelent az újabb és újabb kerettanterveknek megfelelő tanmenetek készítése, a módosult szerkezeti, óratervi és tartalmi tananyag kidolgozása. Mivel kevés korszerű szakmai tankönyv áll a rendelkezésre, ezért minden évben jegyzeteket, bemutató anyagokat kell „gyártani” a diákok tanulásának megkönnyítésére. Jelenleg az egészségügyi, a pedagógiai és szociális képzéseikben 9-14. évfolyamon a 2016-os, a 2018-as kerettantervvel és a 2020-as programtervvel dolgoznak; ez kilenc féle tantervet jelent nem beszélve arról, hogy a 14. évfolyamon ezt tetézi a gyakorló ápolók, a gyakorló csecsemő-és gyermekápolók, a masszőrök és a radiológiai asszisztensek kerettantervei. Az esti képzéseikben ezek még tovább bővülnek.

A 2020-2021-es tanévben érettségi vizsgával technikumi képzésre jelentkezők esetében (13. évfolyam) az első félév végén ágazati alapvizsgát kellett tartani. Ez a feltétele a további képzésben és a külső gyakorlatokon való részvételnek. Az iskolában az egészségügyi (13.AN) és a szociális (13.KN) területen tanulóknál került sor az ágazati alapvizsgára. A diákoknak írásbeli és gyakorlati feladatokat kellett megoldaniuk egy háromtagú bizottság előtt. Mivel ilyen jellegű, tanulmányok alatti vizsgák nem voltak a szakképzésben, különös figyelemmel, alaposággal készültek tanulóik. Mindenki sikeresen vizsgázott, az átlag 4,53 lett és elnöki dicséretben is részesültek a csoportok. Az eredményhez a vizsgázóknak és a felkészítő tanároknak is gratulálunk!

A 2020/2021-es tanév tavaszi vizsgaidőszakában, a tavalyi évhez hasonlóan, egyedi miniszteri határozat alapján kellett a szakmai vizsgákat megszervezniük, azaz szóbeli vizsgára idén sem került sor. Két osztályban, négy különböző képzésben résztvevők, összesen 43-an kezdték meg a szakmai vizsgákat, amelyből 42-en sikeresen teljesítettek és kaptak

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

szakképzettséget igazoló bizonyítványt. Tanáraik büszkék a szép eredmények miatt, hiszen többen dicséretet (majd a vizsgák után állásajánlatot is) kaptak. Először biztosítottak a pedagógia ágazatban tanulóknak, mellékszakképesítésben az óvodai dajka képzés megszerzésére lehetőséget. Ezzel 6 tanulójuk élt, és a korábbi eredményeik alapján kaphatták meg a bizonyítványukat, amelybe jó és jeles minősítések kerültek. Gratulálunk a szép eredményekhez.

A Munkaterv szerint került sor március elején a 12.A osztály próbaérettségi vizsgájára és március közepén pedig a végzős OKJ osztályok (14.ACSN-gyakorló ápolók, gyakorló csecsemő-ápolók és a 14.RGYN-gyógymasszőrők, radiológiai asszisztensek) próbavizsgájára. A tapasztalatok azt mutatták eddig is, hogy a valódi vizsga jobban sikerül, mint a próbavizsga. A májusra tervezett évfolyamvizsgákat a 9-11. évfolyamon, a pandémia miatt nem rendezték meg.

Ebben a tanévben is több szakmai versenyre jelentkezték. A Semmelweis egészségversenyére nevezett osztályok 5 fős csapatai továbbjutottak a harmadik fordulóra, bekerülve ezzel az ország 100 legjobbjá közé. Végül a 11.B osztály csapata az országos döntőbe is bejutott. (Sajnos a járvány miatt a döntőt nem rendezték meg.) Nyolc, felnőttoktatásban részt vevő diákjuk jelentkezett az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyre, a gyakorló ápoló és gyakorló csecsemő- és gyermekápoló szakmákban. Felkészítő tanáraiknak is köszönet.

A jogszabályi változások miatt egyes képzéseket (pl. általános ápoló) a technikumok csak felsőfokú oktatási intézménnyel történő megállapodás mellett végezhetnek. Az iskola vezetősége megkereste a SOTÉ-t és a Károli-t az együttműködési szándékával. A Miskolci Egyetemmel az igazgató úr aláírta az együttműködés megkezdéséről szóló keretszerződést.

Az iskola rendszeresen fogadja az egészségügyi szaktanári képzésben résztvevőket tanítási gyakorlatra. Az első félévben két hallgató folytatta az előző évben elkezdett munkát mentoraikkal. A második félévben három új, egészségügyi szaktanár képzésben résztvevő hallgató érkezett a Miskolci Egyetemről. Köszönet a mentorok segítő pedagógiai tevékenységért is.

Az EKIF fenntartóként támogatta az iskola Ökoiskola pályázatát, az Ökoiskola cím elnyerését és annak intézményi célkitűzéseit. Összegyűjtötték az utóbbi három év során végzett fenntarthatósághoz kapcsolható tevékenységeiket. Az eddigi munkára alapozva benyújtották Ökoiskola pályázatukat, amit el is nyertek 2021. szeptember 1-től 2024. augusztus 31-ig. Az Ökoiskola cím birtokosaként a Magyarországi Ökoiskola Hálózat tagja lesznek. Gratulálunk!

Köznevelés pedagógiai folyóirat 2020. évi 7. számában megjelent egy cikk, melyben Fülöp Ágnessel, az iskola DÖK-elnökével készült interjút is olvashatták az érdeklődők.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

A tanév végén az új igazgatóról szóló, anonim, titkos, papíralapú szavazást tartottak, melyről csak a tartósan távollévők (és az igazgató úr) maradtak ki, így 66 fő szavazott. Az eredményekre a fenntartó így reflektált: „*Imponáló tükröt tartottak Neked a Kanizsay-s kollégáid. Az utolsó kérdés 4,75-ös átlaga lenyűgöző! Gratulálunk és a további kihívásokban is sikereket kívánunk – a következő időszakban... nagyon örülünk, hogy a Főegyházmegye egyik igazgatójának szegődtél.*”

Az idei tanévben is jelentős fejlesztésekre került sor az intézményben, amit képekkel illusztrálva ismertet a beszámoló.

Az intézmény jelenléti tanévzáró értekezletén a fenntartó is képviseltette magát.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Bärnkopf Péter igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Bärnkopf Péter igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2020/2021-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló, katolikus intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Bärnkopf Péter igazgató úr 2021 tavaszán beadott, igényesen kidolgozott és szóbeli meghallgatáson is bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2021. július 30-án



Gyeván Gábor
EKIF főigazgató

